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Venta de hermoso chalet en Balneario Salinas, Uruguay, a 35 km de Montevideo y a una hora de Punta del Este. A 50 metros de la Ruta Interbalnearia y 6 cuadras de la playa. Zona residencial, tranquila y habitada. Cuenta con todo tipo de comercios sobre la ruta, clubes e infinidad de medios de transporte hacia todo el país. El balneario se caracteriza por la blancura y fineza de sus arenas, que las distinguen de entre todas las playas del mundo.

El ancho de la calle es de 17 metros, pavimento de balasto de 7 metros y veredas de 5 metros de ancho, sin cordones.

El terreno es de 454 metros cuadrados: 15 metros de frente, 30,30 al norte, 15 al este y 30,25 al sur.

El chalet cuenta con una entrada a la calle (se ve en la foto) que da a un living con estufa a leña de 3,20x4,50. De él se puede pasar a un dormitorio (con ventanal a la calle) de 2,80x 3,50 (a derecha), con amplio placard. Al frente el palier comunica con: a izquierda, con un baño completo de 1,90x 2 metros, con mampara y placard; a derecha, otro dormitorio de 2,80x3,80; al frente una cocina comedor de 4,60x 3,65, con placares. Desde esa cocina comedor se accede a derecha a un tercer dormitorio de 2,85x2,20 y a izquierda, a un segundo baño, secundario, completamente equipado, de 1,40x2 metros. De allí se pasa a un patio interno. Incluye árboles y plantas de jardín.

Al fondo a derecha del terreno hay un garaje (cuya entrada es visible en la foto) con capacidad para dos autos. Hay un quincho con un parrillero grande, lavadero y un tercer baño.

El chalet incluye un departamento completo, que se ve en la ventana a derecha de la foto, y cuya puerta enfrenta la puerta visible del chalet. Se pasa a describir el dicho departamento. Pequeño recibidor, un dormitorio (ambos totalizan 4,20x435), un baño completo con placard, de 2x2,85 metros) y cocina, desde la cual se accede a un pequeño patio con jardín y plantas varias. Este departamento está separado por rejas, pero está concebido como para un familiar o allegado. Tiene un puerta al fondo que conecta con el chalet.

El valor estimado total de ambas construcciones en bloc es de 40.000 u$s. Se considerará toda oferta seria de permuta por igual valor según zonas (de preferencia absoluta: Ciudad Jardín Lomas del Palomar; en segundo lugar San Martín, Villa Ballester o Capital. Puede ser balneario argentino. No se diferencia entre departamento o casa. Aunque no se trate de estas zonas, no deje de consultarnos.

Punto de contacto:

ssnsantamarina@yahoo.com.ar
susanasantamarina@gmail.com
croldanledesma@yahoo.es
En estos días: 4767 0838 (va a cambiar)

